Szakköri anyag feldolgozása 2017/18. 9.o.
1. CsV1/1. + általánosítás
2. CsV1/5.

3. CsV1/9.

4. Ellenőrizendő az alábbi szépirodalmi részlet (Isomaki: Elsodort világok):
Thaw megint végigmutatott a körülöttük elterülő drumlinmezőn.
– Ennek a területnek a létrejöttéhez például hatalmas mennyiségű víz kellett, talán millió köbkilométernyi, a Nílus éves vízhozamának durván tízezerszerese. 

Kari fejben kiszámolta az említett mennyiséget.

– Ez három méterrel emelné meg a tengerek szintjét, jól mondom?

Thaw bólintott.

5. CsV1/2.

6. CsV1/3. + általánosítás
7. CsV1/4.

8. CsV1/7. + általánosítás
9. Tetszőleges négyzet felbontható n db négyzetre, az oldalaival párhuzamos egyenesekkel; n = ?
10. (skt) Szabályos hatszög alakú céltábla oldala 1 méter. A céltáblát 7 lövés érte. Bbe, hogy van két olyan találat, amelyek távolsága 1 m-nél kisebb.
11. A sakktáblára legfeljebb hány független
a) bástya;
b) király;
c) futó;
d) vezér;
e) huszár helyezhető el?
(A független figurák közül semelyik kettő nem üti egymást.)

12. A H = {1; 2; … ; 100} halmazból legfeljebb hány szám választható ki úgy, hogy egyik se legyen semelyik másiknak a többszöröse?

13. Mese a bactrack algoritmusról
14. Téglalap oldalai a = 10 cm, b = 12 cm. Legfeljebb mekkora lehet a beírt háromszög területe? Általánosítás!
15. A = pozitív osztók összege; B = pozitív osztók reciprokainak összege; A/B = ?

16. (Sárkány 1) Bergengóciában a Sárkánynak 100 feje van, a Királyfinak viszont olyan varázskardja, amellyel egy csapásra 7, 9 vagy 11 fejét tudja a Sárkánynak levágni. Igen ám, de az első esetben a Sárkánynak 13 új feje nő ki, a másodikban 18, a harmadik esetben pedig 5. Ha a Sárkánynak az összes feje lehullott, nem nő ki több. Le tudja-e győzni a Királyfi a Sárkányt?
17. (Osztóegyenes 1) A síkon adott 200 pont. Bbe, hogy a pontokat ki lehet színezni pirossal és kékkel úgy, hogy 100 piros pont legyen, 100 kék, és akármelyik két piros pontot összekötő szakaszra igaz, hogy semelyik két kék pontot összekötő szakaszt sem metszi!

18. (Sárkány 2) Bergengóc Sárkány: 
(13, 15, 20) → (20, 9, 23)

19. (Osztóegyenes 2) A síkon adott 3000 pont. Bbe, hogy kijelölhető 1000 db háromszög úgy, hogy csúcsaik az adott pontok közül kerülnek ki, és semelyik háromszög sem tartalmaz további pontot a belsejében!

20. 1
2 3
4 5 6
7 8 9 10 …
a) Melyik szám áll a 33. sor 11. helyén?
b) Mennyi a 21. sor elemeinek összege?
c) Melyik sorban és melyik oszlopban található a 2017?

21. Igaz-e: 51·52·…·100 = 250·1·3·5·…·99?
22. (skt) Egy 3x7-es téglalap mezőit két színnel kiszíneztük. Bbe, hogy található négy olyan egyszínű mező, amelyek egy párhuzamos oldalállású résztéglalap csúcsai lehetnek.

23. (Ter 1-3) Mennyi az egységoldalú négyzet satírozott területe? (felezőpontok, ill. harmadoló pontok vannak a kerületen.)

24. 
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25. 
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26. (Dominó 1) A 8x8-as táblázatot 1x2-es dominókkal fedjük le. Lehetséges-e a fedés, ha
a) egy sarokmezőt kivágunk;
b) két átellenes sarokmezőt kivágunk?

27. Bbe, hogy bármely társaságban van két olyan ember, akinek a társaságon belül ugyanannyi ismerőse van (az ismeretség kölcsönös). 

28. A p(n) = n2 + n + 41 kifejezés n = 0-ra, 
n = 1-re, n = 2-re prímszámot ad helyettesítési értékül. Lehetséges-e, hogy minden n természetes számra prímszám a helyettesítési érték?
29. (Dominó 2) A 8x8-as táblázatot 1x2-es dominókkal fedjük le. Melyik két mezőt vághatjuk ki ahhoz, hogy a maradék táblázat lefedhető legyen 31 dominóval?

30. (Dominó 3) A 8x8-as táblázatot 1x3-as dominókkal fedjük le. Lehetséges-e a fedés, ha egy sarokmezőt kivágunk?

31. (Sárkány 3) Bergengóc Sárkány: 
(33, 21, 17) → (18, 36, 14)

32. Legfeljebb hány részre osztja a síkot
a) 17 kör;
b) n számú kör?

33. (Ter 4) Területek egyenlősége (trapéz)
34. (Ter 5) Területek egyenlősége (prlg)
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35. (Ter 6) Terület nagysága?
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36. (Dominó 4) A 8x8-as táblázatot 1x3-as dominókkal fedjük le, egy mezőt kivágunk. Melyik mezőt vághatjuk ki?

37. Csv1/6.a) (Diof 1)
Mj: hiperbola-alak
38. (Diof 2) Egy tepsi sült tésztát a tepsiben daraboltunk fel, ennek két szélével párhuzamos vágásokkal. A szélek mentén keletkező darabok "rossz", a többi "jó" elnevezésű legyen. Hány vágás esetén lesz ugyanannyi jó és rossz darab?
39. (Diof 3) Téglalap oldalai egészek.
a) terület = kerület

b) terület = kerület + 48

Mekkorák az oldalak?

40.  Csv1/6.b) (Diof 4)


41. Hiperbola transzformációs alakja

42. (Diof 5) Tekintsük a 
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 kifejezést, ahol x egész szám.

a) Hány egyjegyű egész számmal lehet egyenlő K?

b) Hány egész értéket vehet fel x, ha 
K egy egyjegyű páros számnak a négyzetével egyenlő? 
43. (Diof 6) Derékszögű háromszög oldalai egész számok, egyik befogója 9 egység hosszú. Hány ilyen háromszög van?
44. AD2/1.

45. AD2/7.

46. AD2/6.

47. AD2/4.

48. AD2/3.

49. AD2/2.

50. Mese a kis Fermat-tételről

51. 
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 (mod 97); x = ?
52. AD2/12.
53. AD2/15.
54. Az ABCD négyzet AB oldalára befelé írjuk az ABE szabályos háromszöget. Mekkora a DCE(?
55. Az ABC háromszögben AB = AC. Felvesszük az AB száron a D és az AC szár C-n túli meghosszabbításán az E pontot úgy, hogy  BD = CE  legyen. Bbe, hogy a BC egyenes felezi a DE szakaszt.

Mj: sok megoldás

56. Az ABC háromszögben a = 12, b = 15, 
c = 17. Kiszámítandók a beírt és a BC oldalhoz írt körök érintési szakaszai.
57. A 60 cm2 területű ABC háromszög BC oldalának felezőpontja D, az AD szakasz felezőpontja E. A BE egyenes az AC oldalt F-ben metszi. Mennyi az AEF háromszög területe? 
Mj: sok mo.
58. Az ABC háromszög BC és CA oldalaira kifelé megszerkesztjük a BEDC és ACFG négyzeteket. Bbe, hogy az EG szakasz felezőpontja rajta van az AB szakasz Thalész-körén!
59. AD2/5.
60. AD2/8.
61. Szerk. adott konvex négyszög egy csúcsából területfelező egyenes

62. AD2/9.
63. AD2/10.
64. AD2/11.
65. AD2/13.
66. Egy R = 1 m sugarú kör alakú asztalra elhelyeztünk 2400 db r = 1 cm sugarú golyót. Bbe: elhelyezhető még egy. (A golyók nem lóghatnak le az asztalról.)
67. Thalész-kör tulajdonságai

68. Bbe: Egy négyszög tetszőleges P belső pontjából van nem-hegyes látószög az oldalakra.

69. Egy konvex négyszög oldalai mint átmérők fölé köröket szerk. Bbe, hogy tetszőleges P belső pontj valamelyik körlemezen (vagy a határán) van.

70. Hsz középvonala – területarány (sok mo.)

71. Hsz CD és DE transzverzálisok – területarány = ? 

72. Konvex négyszög átlói négy részháromszöget határoznak meg. 
Három területe: 3, 5, 6. t4 = ? 

73. Három kör kívülről kölcsönösen érinti egymást, a sugaraik 1, 2, 3. Mennyi a középpontok háromszögének a területe?

74. Egy asztalnál öten ülnek és mindenki mond egy egész számot. Ezután mindenki felírja ugyanarra a lapra a többiek által mondott számok összegét. Lehet-e a lapra írt öt szám összege a) 1995; b) 1996?
75. Szabályos nyolcszög csúcsaiba felírtuk 1-től 8-ig valamilyen sorrendben a számokat. Lehetséges-e, hogy bármely három szomszédos csúcsban az ott lévő számok összege 13-nál nagyobb? 
Ált. n-szögre, k csúcsra
76. A kocka csúcsait számozzuk 1-től 8-ig. Van-e olyan beírási mód, amikor a lapot kijelölő 4 csúcsba írt számok összege bármely lapra ugyanakkora?

77. Szabályos 100-szög csúcsaiba felírtuk 1-től 100-ig valamilyen sorrendben a számokat. Igaz-e, hogy van három olyan szomszédos csúcs, ahol az ott lévő számok összege legalább 152?
78. a + b + c + d + e = 24 (sorsolás, 4 dobás)

79. Két változó sugarú kör érinti egymást, valamint egy egyenest az A és B (fix) pontokban. Mi a két kör érintési pontjainak a mértani helye?

80. Mese: ismétléses kombináció

81. Gyak: A, B, C, D – 3 elemű sokaságok

82. a) 6 egyforma ajándék – 4 ember 
b) 1-1 db. mindegyiknek jár
83. 5-féle gombócból 8 gombócos fagylalt

84. Bbe: trapéz párhuzamos oldalait összekötő középvonala felezi a területet.

85. Szk3/7 („Mindenki szereti …”)

86. Szk3/7.d)
87. Szk3/8
88. Algo4/1
89. Algo4/2
90. Algo4/3
91. Algo4/4
92. Bergengócia törpéi háborúban állnak a szomszédos országban élő gonosz manókkal. A szorgalmas törpék tízemeletes védőtornyokat próbálnak felállítani, ezeket már nem bírják lerombolni a manók. Egy nap alatt két szintet tudnak megépíteni a törpék. (Egy szint lehet új torony első emelete vagy már álló torony újabb emelete is.) Igen ám, de a manók minden nap lerombolnak egy tornyot. A törpéknek három évre való tartalék élelmiszerük van. Fel tudnak-e építeni ez alatt az idő alatt legalább egy tízemeletes tornyot?
93. Algo4/5
94. Algo4/6
95. Algo4/7
96. Algo4/9
97. (96-os folyt) Hány megfelelő 3 gombnyomásos sorozat van?
98. Algo4/13
99. Algo4/10
100.  kockaélek elkészítése drótdarabokból

101.  Róka Sándor: Miért nem lehet? I. 1-10.

102.  RS:MNL_I/11-20.
103.  Egy ABCD négyzet alapterületű, 4m x 4m méretű szoba CD falához d = 60 cm mélységű szekrénysort készíttet a lakó. Legfeljebb mekkora lehet a szekrénysor h szélessége (hosszúsága), ha a tulajdonos nem szeretné, hogy a szekrény akadályozza az AD falon lévő ajtó nyitását? (Az ajtó befelé nyílik; szélessége 90 cm, és a CD faltól 20 cm-re van a széle.)
104. Egy 10 csi magas bambusz úgy törött el, hogy a törési helytől ledőlve a nád teteje a tövétől éppen 3 csi távolságra ért földet. Milyen magasan törött el a bambusznád?
105. Egy középkori gótikus katedrális építőmestere a 4 láb oldalélű, négyzet alakú ablakkeretekbe két negyedkör alakú ablakelemet tervezett (a negyedkörök középpontja az ablak két alsó csúcsa). Az építtető kérésére további két kör alakú díszítőelemet is be kellett építeni minden ablakba úgy, hogy ezek érintkezzenek az eredeti alsó, illetve felső ablakkerettel, valamint a két negyedkörrel. Mekkora a két beépítendő kör sugara?
106. RS:MNL_I/21-30.
107. Geo_Alap /25. (15°-os dsz. hsz.)
108. Geo_Alap /13. (szab. hsz belső pont) 

109. Geo_Alap /28. (farkasok és nyúl)

110. Geo_Alap /4. (merőleges átlójú nsz)

111. Geo_Alap /14. (izogonális pont)

112. Geo_Alap /32. (oldalra ill. félkör)

113. Geo_Alap /27. (12 db gyufaszál)

114. Geo_Alap /36. (dsz hsz c = áll.)

115. Geo_Alap /32. ált. (10, 5, 7 oldalak)
116. félkör középpontjának szerk; több. mo.

117. Héron-hsz. gyártása 

118. Geo_Alap /27. ált: maximalizálás

119. látószögek: Th-körön kívül, belül
120. Geo_Alap /32. tisztázása

121. Geo_Alap /24. (részterületek)
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